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уявлення про розвиток вітчизняної музичної культури, але й сприяє ефективному 

формуванню національно-свідомого типу особистості майбутнього діяча музичного 

мистецтва. 

 

Література: 

1. В.А. Сухомлинський. Слово о человеке // Избранн. Произведения/ 

В.А.Сухомлинський. 

2. Д.Б. Кабалевський . Як розповідати дітям про музику?/ Д.Б. Кабалевський.- К., 1982. 

3. І.П. Заболотний. Основи хорознавства / І.П. Заболотний, Навчальний посібник.- 

Суми. ВВП «Мрія-1», 2006. 

 
 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСІСТЬ: 

ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ 

 

Луценко О.А., 

к.е.н.,доцент 

Стренадко В. 

студентка 

Харківський національний університет сільського 

господарства імені Петра Василенка 
 

26 вересня 2017 р. на сайті Парламенту України опубліковано текст Закон України «Про 

освіту», прийнятий 5 вересня 2017 р. Однією зі засад державної політики у сфері освіти та 

принципи освітньої діяльності у Законі України “Про освіту ” визначено академічну 

доброчесність. Стаття 42 Закону України "Про освіту"присвячена академічній доброчесності. 

Академічна доброчесність - це сукупність етичних принципів та визначених законом правил, 

якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та 

провадження наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до результатів 

навчання та/або наукових (творчих) досягнень. Дотримання академічної доброчесності 

педагогічними, науково-педагогічними та науковими 

працівниками передбачає: 

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; 

 дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

 надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, джерела 

використаної інформації та власну педагогічну (науково-педагогічну, творчу) діяльність; 

 контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти 

 об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

 самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога 

застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 

Порушенням академічної доброчесності вважається: 

 академічний плагіат - оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) 

результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження (творчості) 

та/або відтворення опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів 

без зазначення авторства; 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
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 самоплагіат - оприлюднення (частково або повністю) власних раніше 

опублікованих наукових результатів як нових наукових результатів; 

 фабрикація - вигадування даних чи фактів, що використовуються в освітньому 

процесі або наукових дослідженнях; 

 фальсифікація - свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що стосуються 

освітнього процесу чи наукових досліджень; 

 списування - виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел 

інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час оцінювання результатів  

навчання; 

 обман - надання завідомо неправдивої інформації щодо власної освітньої (наукової, 

творчої) діяльності чи організації освітнього процесу; формами обману є, зокрема, 

академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація та списування; 

Іншими словами, під академічною доброчесністю ми розуміємо правила, яких людина 

повинна дотримуватися під час створення власних проектів, якщо вона користується 

допоміжною інформацією (зокрема не включати до свого проекту чужі роботи без посилання 

на них). У більшості випадків це стосується учнів або студентів, тому що учні в школах 

готують письмові роботи на різні теми, а студенти в університетах – реферати, курсові та 

дипломні роботи. 

З часу набрання чинності нового «Закону про Освіту», академічна доброчесність стає 

невід’ємної частиною освітнього процесу, а її порушення – загрозою для кожного студента. За 

недотримання доброчесних принципів навчання, здобувачі освіти можуть бути притягнені до  

повторного проходження оцінювання чи курсу, та навіть відрахування. Та чи відомо це самим 

студентам? Щоб дізнатися рівень їхньої обізнаності щодо правил академічної доброчесності,  

академічної етики та розуміння цінності навчання, ми вирішили здійснити опитування, і 

отримали цікаві та пізнавальні результати. 
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